



## **Возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области проведена проверка по сообщению о злоупотреблении своими полномочиями директором одной из коммерческих организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами в пос. Дедовичи Псковской области.

В ходе проверки установлено, что в 2010 году на лицевой счёт организации в целях капитального ремонта многоквартирных домов были перечислены денежные средства в сумме 7 133 931 руб., выделенные из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, а также из областного бюджета. Часть этих средств директор управляющей компании, из личной заинтересованности, направил на цели не соответствующие условиям их получения.

23.05.2011 руководителем следственного управления по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ. Проведение предварительного следствия поручено сотрудникам Порховского межрайонного следственного отдела.

24 Мая 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712196>